



МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
АДМІНІСТРАЦІЯ ІНГУЛЬСЬКОГО РАЙОНУ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 26.09.24

№ 3Цр

Про створення комісії з визначення
у житловому приміщенні наявності/відсутності
підного опалення та/або кухонного
вогнища на твердому паливі

На виконання п.4 рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про Порядок видачі довідки про наявність у житловому приміщенні підного опалення та/або кухонного вогнища на твердому паливі» від 25.09.2024 №1601 :

1. Організувати в адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради видачу довідок, які засвідчують наявність у житловому приміщенні підного опалення та/або кухонного вогнища на твердому паливі (далі – Довідка).

2. Створити та затвердити персональний склад комісії з визначення у житловому приміщенні наявності/відсутності підного опалення та/або кухонного вогнища на твердому паливі (далі – Комісія):

Голова комісії: Ужва А.А - перший заступник голови адміністрації;

Члени комісії:

Арутюнова Г.Б. – начальник відділу санітарної інспекції управління комунального господарства та інфраструктури;

Весненко О.Ю. головний спеціаліст відділу розвитку та відновлення інфраструктури управління комунального господарства та інфраструктури;

Рожкова Т.М. – головний спеціаліст відділу санітарної інспекції управління комунального господарства та інфраструктури;

Хорунжа О.Л.- головний спеціаліст відділу санітарної інспекції управління комунального господарства та інфраструктури.

В своїй роботі Комісії дотримуватись Порядку видачі довідки про наявність у житловому приміщенні підного опалення та/або кухонного вогнища на твердому паливі, який затверджено рішенням виконавчого комітету міської ради від 25.09.2024 №1601.

3. Визначити відповідальною особою за підготовку та видачу Довідки головного спеціаліста відділу санітарної інспекції Хорунжу О.Л (Рожкову Т.М.).

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови адміністрації Антона Ужву.

Перший заступник голови адміністрації

Антон УЖВА